

25 января 2017 года в Симферополе под председательством руководителя ФТС России Владимира Булавина прошло итоговое совещание по результатам работы [Крымской](#) и [Севастопольской](#) таможен в 2016 году и по определению задач на 2017 год.



В заседании приняли участие заместитель руководителя ФТС России Андрей Струков, советник Аппарата полномочного представительства Президента в ЮФО Константин Бойко, Крымский транспортный прокурор Сергей Удовин, Севастопольский транспортный прокурор Александр Ульянов, первый заместитель начальника Пограничного управления ФСБ России по Республике Крым Виктор Мельниченко, заместитель министерства внутренних дел по Республике Крым Андрей Иванцов, заместитель руководителя Федеральной налоговой службы по Республике Крым Алексей Соболев.

Открывая итоговое совещание, Владимир Булавин поблагодарил коллег из

правоохранительных органов и ведомств за взаимодействие, организованное на уровне субъекта Российской Федерации, за помощь и внимание к делам таможни.

Выступая перед участниками совещания, начальник Крымской таможни Владимир Авраменко акцентировал внимание на результатах работы таможни по направлению таможенного контроля, кадровому и правовому направлениям, а также по направлению таможенного контроля после выпуска товаров, финансово-хозяйственному обеспечению и взаимодействию с бизнесом.

Освещая вопрос применения участниками СЭЗ таможенной процедуры свободной таможенной зоны Владимир Авраменко отметил: «Важнейшей задачей деятельности таможенных органов является создание благоприятных условий для осуществления внешнеэкономической деятельности, привлечения инвестиций в российскую экономику. В сравнении с 2015 годом, в отчетном периоде, резиденты свободной экономической зоны, активнее используют таможенную процедуру свободной таможенной зоны.

Так, за 2016 год помещение товаров под процедуру свободной таможенной зоны осуществляли 24 резидента свободной экономической зоны. Ими подано 105 деклараций на товары».

Среди целей и задач, которые поставил начальник таможни перед личным составом, - безусловное исполнение целевых индикаторов Стратегии развития таможенной службы Российской Федерации до 2020 года, обеспечение своевременного пополнения доходной части федерального бюджета, развитие перспективных таможенных технологий, повышение эффективности борьбы с контрабандой, укрепление кадрового потенциала.

В ходе совещания руководитель ФТС России Владимир Булавин в целом положительно оценил работу Крымской и Севастопольской таможен. Таможнями выполнен контрольный показатель по перечислению таможенных пошлин, налогов и иных платежей в федеральный бюджет. Обращаясь к участникам совещания, Владимир Булавин подчеркнул: «Перед Крымом стоит одна большая задача социально-экономического развития. В плане улучшения делового климата, повышения инвестиционной привлекательности региона таможня играет особую роль. Совершенно правильно Крымской и Севастопольской таможнями взят курс на улучшение контактов с участниками ВЭД. Таможня для участника ВЭД должна быть понятной, простой и

доступной».

В завершении мероприятия заместитель начальника Крымской таможни - начальник отдела государственной службы и кадров Крымской таможни Олег Родионов зачитал приказы ФТС России о награждении должностных лиц Крымской и Севастопольской таможен.

Руководитель ФТС России Владимир Булавин вручил должностным лицам Крымской и Севастопольской таможен медали «За усердие», медаль «Дмитрий Бибииков», две Почетные грамоты ФТС России и четыре Благодарности руководителя ФТС России.





Булавин Владимир Владимирович вручил грамоту и цветы



Булавин Владимир Владимирович и представительница ФТС России